

一夜之间，塘下数十辆宝马奔驰被割“耳朵”

两名男子三天三地疯狂作案50余起，非法获利9000余元，致车主损失40余万元

■记者 陈瑞建 通讯员 张蒙蒙

近日，两名男子在瑞安塘下镇、平阳昆阳镇、乐清乐成镇一带盗窃高档车后视镜，只挑奔驰、宝马下手，短短3天疯狂作案50余起。12月9日，该两名犯罪嫌疑人张某（男，28岁，吉林人）、余某（男，24岁，安徽人）被市公安局刑侦大队塘下中队抓获。



警方现场搜到的被盗后视镜

一把折叠剪刀，几秒就能拿下后视镜

据了解，12月5日凌晨5时起，市公安局刑侦大队塘下中队民警就不断接到群众报案，称塘下一带有多辆高档轿车后视镜被盗。接到报案后，塘下中队民警立即赶到案发现场，发现被盗车辆以温瑞大道为中心向附近区域扩散。温瑞大道发案10起

左右，累计其余边缘地带总共有20余起案件，且犯罪嫌疑人只挑奔驰、宝马下手。

塘下中队民警立即调取所有案发现场附近的监控视频进行侦查。监控中显示，当天凌晨1时38分，有两名黑衣男子出现在塘下大门口某银行附近，其中一

名男子背着黄色双肩包，两人探头探脑地在众多车辆中徘徊，突然，他们向其中一辆奔驰轿车移动，从口袋中掏出折叠剪刀开始作案，仅几秒钟，两片后视镜就被拿下，装进他们的黄色双肩背包里。接着，附近一辆奔驰轿车也遭殃。

监控发现窃贼行踪，民警赶赴台州抓人

随后，民警开始追踪该两名男子在案发当天凌晨1时之前的踪迹。12月9日上午，细心的民警终于在众多监控中发现，他们从北大桥附近的某旅馆门口出来。民警立即赶到该宾馆调查，发现登记的身份证是一个假身份证，在进一步侦查中，民警发现，11月30日该假身份证也曾

在瑞安某宾馆登记入住过，还有一名同住人员余某。民警立即将余某的照片拿给北大桥附近旅馆的管理人辨认，经确认余某正是12月4日入住店内的客人，且背着一个黄色双肩包。当日下午，民警发现余某近日在台州市文岭镇某宾馆落脚，立即赶赴该地，抓获余某、张某，并在现场搜到黄色双肩包，里面装着18副汽车后视镜。

经审讯，二人交代，12月3日凌晨，他们在平阳昆阳镇盗窃汽车后视镜18起；随后于12月5

日来到塘下镇，作案20余起。所盗的汽车后视镜均以每副200至800元的价格被其快速销赃，总共卖得9000余元。搜到的黄色双肩包里装的18副汽车后视镜是两人于12月9日凌晨，在乐清乐成镇一带盗得。经初步统计，两人总共作案50余起，给车主造成的损失达40余万元。

目前，这两名犯罪嫌疑人已被瑞安警方刑事拘留，案件正在进一步审理中。

问特警买尿检板向妻子证清白 “毒”没检出来 却因酒驾和藏刀具被拘

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 林杨涛)为向妻子证明清白，“前科男”姜某特地从温州开车到塘下特警卡点“购买”尿检板，“毒”没检出来，却被查出涉嫌酒后驾驶和非法携带管制刀具。

12月9日20时许，瑞安特警大队在塘下镇罗凤高速出口处设卡开展盘查时发现，一辆铃木轿车主动驶入卡点盘查区域，一名身穿皮衣的光头男子从驾驶室下来，向民警快步走来。“能卖我一盒尿检板么？”该男子开口的第一句就让民警愣了一下。于是，民警耐心解释：卡点尿检板不对外销售，但可以现场对其进行检测。该男子听闻一口答应，并立即催促民警赶快进行尿检。

此时，带队民警曹警官心里疑窦重重，依照该男子

意思对其进行尿检的同时与其交谈起来，而就在交谈过程中，发现该男子带着一股淡淡的酒气。原来，该男子姓姜，温州丽岙人，有吸毒前科，当晚是他老婆生日。生日会上，他喝了4瓶多的啤酒，酒后与其老婆起了争执，原因是他老婆怀疑他又吸毒了。为证明清白，姜某一气之下，直接从丽岙驾车来到塘下特警卡点，向设卡民警购买尿检板测毒。

经现场检测，姜某尿液检测呈阴性，排除了其吸毒嫌疑，但呼气酒精含量达23mg/100ml，属于酒后驾驶。通过详细盘查，民警还在姜某随身携带的包中查获一把长达40多厘米的匕首，经鉴定为管制刀具。现姜某已被公安机关依法行政拘留。



限时抢筹

华元® 欢乐城 HAPPY CITY

尚峰

地铁上盖 89方水岸学区房



开盘照片

封顶 73万

年终钜惠



开盘照片

狂销1000套 不是买不到 就怕抢不到

1号线

我家就在地铁口!

武林广场

西湖文化广场

火车东站

客运中心

余杭高铁站

南苑

临平



VIP LINE 0571 8885 6900 项目地址: 杭州地铁1号线南苑站

本资料内容仅供参考，不作为合同要约，如有变更、调整，恕不另行通知，本广告所设计建筑类型、商业业态等均为规划类型、业态，最终以政府审批、招商结果及合同约定为准。本公司保留最终解释权。余售许字(2014)第00078号 本广告所涉内容有效期至2014年12月31日。以上涉及面积指建筑面积。